



2019年6月25日

各 位

会 社 名 夢展望株式会社
 代表者名 代表取締役社長 濱中 眞紀夫
 (コード：3185、東証マザーズ)
 問合せ先 取締役管理本部長 田上 昌義
 (TEL. 072-761-9293)

(訂正・数値データ訂正)
 「2019年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2019年5月15日15時30分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の内容

「決算短信」3. 連結財務諸表及び主な注記(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 連結損益計算書につき、下記のとおり、販売費及び一般管理費とその他の費用の金額を訂正いたします。

【訂正前】

連結損益計算書

(単位：千円)

	注記	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
売上収益	1, 2	5, 075, 559	6, 917, 638
売上原価		2, 759, 808	3, 820, 445
売上総利益		2, 315, 750	3, 097, 192
販売費及び一般管理費		2, 297, 702	3, 223, 686
その他の収益	3	588, 073	23, 815
その他の費用	3	22, 639	76, 770
営業利益又は損失(△)	2	583, 481	△179, 449
金融収益		1, 487	1, 690
金融費用		43, 796	75, 707
税引前当期利益又は損失(△)		541, 172	△253, 466
法人所得税費用		△2, 961	14, 710
当期利益又は損失(△)		544, 133	△268, 177
当期利益又は損失(△)の帰属			
親会社の所有者		544, 133	△268, 177
当期利益又は損失(△)		544, 133	△268, 177
1株当たり当期利益又は損失(△)			
基本的1株当たり当期利益又は損失(△)(円)	4	51.29	△23.67
希薄化後1株当たり当期利益又は損失(△)(円)	4	51.12	△23.67

【訂正後】

連結損益計算書

(単位：千円)

	注記	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
売上収益	1, 2	5, 075, 559	6, 917, 638
売上原価		2, 759, 808	3, 820, 445
売上総利益		2, 315, 750	3, 097, 192
販売費及び一般管理費		2, 297, 702	3, 218, 685
その他の収益	3	588, 073	23, 815
その他の費用	3	22, 639	81, 771
営業利益又は損失(△)	2	583, 481	△179, 449
金融収益		1, 487	1, 690
金融費用		43, 796	75, 707
税引前当期利益又は損失(△)		541, 172	△253, 466
法人所得税費用		△2, 961	14, 710
当期利益又は損失(△)		544, 133	△268, 177
当期利益又は損失(△)の帰属			
親会社の所有者		544, 133	△268, 177
当期利益又は損失(△)		544, 133	△268, 177
1株当たり当期利益又は損失(△)			
基本的1株当たり当期利益又は 損失(△)(円)	4	51.29	△23.67
希薄化後1株当たり当期利益又は 損失(△)(円)	4	51.12	△23.67

2. 訂正の理由

「2019年3月期決算短信〔IFRS〕（連結）」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正するものであります。

以 上